

# OBEC HRABĚŠICE

Program pro poskytování investičních dotací na vybudování domovních ČOV a studní z rozpočtu OBCE HRABĚŠICE (dále jen Program)

## Žádost o poskytnutí dotace z Programu

<b>Předmět žádosti:</b>	Poskytnutí dotace na vybudování zařízení k čištění odpadních vod (dále jen „ČOV“)*  Vybudování náhradního zdroje pitné vody (dále jen „studna“)*
<b>Žadatel:</b> (jméno, příjmení, adresa trvalého bydliště, příp. doručovací adresa)	
<b>Číslo účtu žadatele:</b> (na který má být dotace poskytnuta)	
<b>Identifikace objektu,</b> k němuž má být zařízení vybudováno: (adresa, k.ú., parc. č. pozemku)	
<b>Osoby přihlášené</b> v této nemovitosti k trvalému pobytu (stav ke dni podání žádosti na OÚ):	
<b>Požadovaná částka:</b> v souladu s vyhlášeným programem na poskytování dotací (jednoznačná suma v Kč)	
<b>Stručný popis zařízení:</b>	
<b>Odůvodnění žádosti:</b>	
<b>Náklady na realizaci akce:</b> (doložit doklady v příloze)	

**Prohlášení žadatele:**

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé, a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti. V případě neúplných či nepravdivých informací žadatel bere na vědomí, že je povinen ihned (po prokázání neúplnosti či nepravdivosti údajů) vrátit požadovanou částku na účet obce.

**Den vyhotovení žádosti:**

**Podpis žadatele (v případě zastoupení na základě plné moci nutno přiložit plnou moc):**

\* nehodící se škrkněte

**Povinné přílohy žádosti:**

1. Čestné prohlášení žadatele, že nemá vůči obci Hraběšice žádné neuhrazené závazky po lhůtě splatnosti.
2. Čestné prohlášení žadatele, že nemovitost, ke které bylo budováno zařízení ČOV či studna, ani její část, není součástí obchodního majetku dle schváleného programu
3. Čestné prohlášení žadatele, že neobdržel dosud od obce Hraběšice žádnou dotaci na tentýž účel, na který žádá v této žádosti
4. Doklady (nebo jejich fotokopie) dle článku IV, bod 3. **PROGRAMU**.
5. Doklady dokládající skutečnost, že vybudované zařízení bylo uvedeno do provozu v souladu s platnou legislativou.

Vyplní OÚ:

Stanovisko správce programu k žádosti:	
Stanovisko dotčeného orgánu ke stavbě ze dne:	
Příspěvek schválen dne:	
Smlouva o poskytnutí příspěvku uzavřena dne:	